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DESCOMPONER PARA SUMAR

Observa la estrategia para descomponer 357.

Cc D v C D v
3 | 5|7 3,010
5|0
7
— 357=300+50+7
Ahora descomponemos 765.
C D U Cc D | V
7|6 |5
765= + +
PRACTICAMOS

Usa la estrategia de descomponer para hallar 362 + 259
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Entonces 362 + 259 =

Usa estrategia de descomponer para hallar 425 + 362
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ADG = A0+ + 2
+ 2672 = + 60 +
T00 + + T =

Entonces 425 + 362 =

Escribe los nimeros representados con la estrategia de

descomponer:
= 100+30+ 4
+ = 200+40+ <
= 00+70+13
Entonces + -
RETO:

Marco desea usar la estrategia de descomponer para averiguar lo que
tiene que pagar. El compré una tablet a 350 soles y un celular a 410
soles. ¢Lo ayudamos?

350-= - +
+410+= + +
+ + =
Respuesta: Marco tiene que pagar soles.
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